

# 搜索破拆,浓烟中消防员勇救6人

## 合川路一仓库深夜起火 李沧消防奋战近7小时灭火 现场无人员伤亡

核心价值观

感动每一天

6月25日凌晨0时20分许,合川路一栋建筑物内冒出浓烟。消防救援人员到场时被告知有人被困。黑夜、浓烟、高温……面对重重困难,消防救援人员毅然选择逆行——逐屋搜索、破拆栅栏,浓烟中救出6名被困人员;奋战近7个小时,将火苗牢牢压制住,阻挡住火势进一步蔓延。6月28日,记者来到李沧区消防救援大队,听救援人员讲述了与火魔搏斗时惊心动魄的一幕。

### 厨具仓库失火连夜扑救

6月25日凌晨0时20分许,李沧区李村消防救援站内突然警铃大作:有群众报警称,合川路有一栋建筑物正在冒烟。

李村消防救援站的20多名救援人员和三辆消防车很快赶到现场,发现一栋占地大约3600平方米的三层楼建筑一楼的窗户正在往外冒烟。

知情者告诉消防救援人员,一楼里有几间堆放货物的仓库和办公场所,起火



25日清晨,消防救援人员准备内攻。



消防救援人员连夜展开扑救。

的应该是北侧一间存放灶台、油烟机等厨具的仓库。消防救援人员拆开屋门进入后发现,疑似起火的仓库有一道电动卷帘门。站长助理夏梦文摸了一下卷帘门,感觉滚烫,立刻组织人员破拆出小口子,一方面可以观察内部情况,一方面可以排烟,并避免过多空气涌入助燃。

夏梦文内攻时,一名男子找到外面的消防救援人员,称仓库外围部分有人居住,可能有人被困。站长胡泽瑞、战斗员胡兵立刻让这名男子带路,在仓库外围展开搜救。胡泽瑞进门就推,很快发现了一间居室内住着老两口和一名男青年,老人和男青年被穿着战斗服、戴着头盔的胡泽瑞惊醒后,有些不知所

措,还问胡泽瑞“怎么回事”。“快走,里面起火了!”在胡泽瑞的提醒下,这一家三口抓起床边的衣服,立刻弯着身子跑了出去。

### 推门破窗浓烟中救出六人

胡泽瑞继续寻找被困人员时,胡兵发现隔壁的一扇窗户内,有一名男子靠在窗上。这间窗户则安装了防盗网,男子无法逃生。胡兵立刻叫来同事,用无齿锯和液压剪剪断了防盗窗底部的两根钢条,掰开一定空间将男子救出。

“可能还有人被困,跟我来。”胡兵和同事们没有停顿,继续向南搜索。消防救援人员很快发现,南边的一扇防盗

窗上,有两名被困男子:其中一人意识很模糊,无法回答他们的提问,另一人神情恐慌,但是意识相对清醒。消防救援人员再次找出切割工具,开始切割防盗窗护栏——这扇防盗窗的护栏,是铝合金的空心管,相对容易破拆。消防救援人员打开空隙后,先后将两人救出。

### 近七小时扑灭明火无人伤亡

在一组消防人员搜救被困人员的同时,另一组很快架设好了水枪水炮阵地,开始朝起火仓库内喷水。当天凌晨,世园、浮山后、水陆、特勤等10个消防救援站的100多名消防救援人员到场增援,大家轮番进攻。“仓库里温度特别高,我们抱着两支水枪,一支水枪往里面喷水灭火,另一支水枪往我们战斗服上喷水降温。”参与内攻的战斗员王成林称。

经过消防救援人员的彻夜奋战,火灾被限制在160平方米的厨具仓库内,并未向外蔓延——与仓库一墙之隔,就是一家二手车行的展厅,里面停放着多辆汽车。当天早晨7时许,经过近7个小时的扑救,明火被扑灭。由于疏散及时,现场无人伤亡。目前,起火原因正在进一步调查中。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

## 青岛中院发布涉外金融审判白皮书

### 五年受理215件 标的额合计78.7亿元

本报6月28日讯 28日,青岛市中级人民法院召开新闻发布会,发布《涉外金融审判白皮书(2018—2022年度)》和典型案例(可扫码查看)。

2018年至2022年,青岛中院共受理涉外金融纠纷215件,均为一审案件,标的额合计78.7亿元人民币。审结涉外金融类案件217件,其中,判决

132件,占61%;撤诉49件,占23%;调解28件,占13%。40%的案件在3个月内审结,远低于国内一审案件6个月的法定审限。

青岛中院从审结的涉外金融案件中选取十二个典型案例,涵盖信用证、独立保函、保证合同、金融借款、信用卡纠纷等多个案由,反映了国际金融

市场的现状,展示了人民法院在涉外金融案件审理实践中的有效做法。(观海新闻/青岛晚报 记者 陈小川 通讯员 何文婕 时满鑫)



扫码查看白皮书和典型案例

## 大学生发朋友圈“该结束了”然后失联,学校老师报警——百余人登上大珠山,三小时找到他

本报6月28日讯 6月26日下午4时40分许,青岛市公安局黄岛分局接到一名高校教师报警称,一名学生失联。警方组织了上百人的搜救力量,三个小时后终于在大珠山上找到了他。

6月26日下午,青岛西海岸新区一名大学生在刷微信朋友圈时,发现同学小林发了一条消息,里面有几张山上的照片,还配有“自己真累呀,该结束了”的文字。这名同学想到小林情绪最近有些低落,赶紧给他打电话表示安慰,可小林的电话已经关机。学校老师得知这一情况后,立即组织人员在学校附近寻找,无果后只得报警求助。

青岛市公安局海岸警察支队小口

子派出所、黄岛分局刑侦大队、滨海派出所、隐珠派出所等多个单位出动警力,分组围绕大珠山寻找。“我们看了他朋友圈里的照片,推测他应该在大珠山上。”搜寻民警表示,大珠山很陡峭,很容易发生危险。

之后,山海情救援队、藏马救援队和滨海街道护林队员也加入了搜索,甚至还出动了无人机。当晚7时40分,其中一队救援人员在大珠山一处陡峭的山峰上找到了情绪低落的小林,随后将他搀扶下



小林被救下山后,民警在安慰他。

山。小林表示,最近遇到了学业方面的问题,心情不好,思想压力有点大。经过耐心开导,小林表示会调整心态,不会再有类似举动。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

## 服务区里截停大巴 民警逮住偷车惯犯

本报6月28日讯 6月8日,在费县高速服务区,青岛市公安局城阳分局办案民警悄悄登上一辆长途大巴,将多次盗窃的犯罪嫌疑人仪某抓获,并从行李舱内找出了仪某偷来的电动车。

6月7日一大早,夏庄派出所接到报警,银河路一小区居民的电动车被盗。刑侦大队会同夏庄派出所联合调查,很快锁定了犯罪嫌疑人仪某。

民警调查发现,仪某购买了一张6月8日上午由青岛开往菏泽的大巴车票。民警赶到长途汽车站时,大巴已经发车。民警驱车沿着高速追去,路上联系了大巴车司机和乘务员,确认仪某就在车上,随身还带着一辆电动车。

在民警的提醒下,司机在费县高速服务区停车。大巴车在服务区停稳后,司机让部分乘客去卫生间,民

警扮作乘客跟着他们一起回到车上,随后将仪某控制住。

经突审,仪某对多次盗窃电动车并销赃获利的行为供认不讳。民警加大审讯力度,仪某又如实供述了砸车玻璃盗窃车内物品的行为。目前,仪某因多次盗窃已被城阳警方依法刑拘。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

### 消防员来了

### 雨水算子“咬”住小腿

本报6月28日讯 6月28日7时20分许,胶州市消防救援大队接到求救电话,北外环路一家酒店对面,一名男子腿部被卡在雨水算子里,无法动弹。

郑州路消防救援站救援人员到场询问后得知,这名男子未注意到雨水算子中间缝隙,导致整个右小腿被牢牢卡住。男子坐在地上,腿部已充血肿胀。救援人员找来布料盖住男子腿部,保护他不受二次伤害,随后利用无齿锯、扩张钳等工具切割雨水算子,逐渐扩大空间。大约15分钟后,男子抽出了被卡住的腿部,由于救援及时,男子的腿部并无大碍。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 于庆杰)

### 老太没劲儿难下山

本报6月28日讯 6月27日傍晚,崂山区八水河消防救援站接到求救电话,崂山风景区瑶池附近,有一名老太太被困,急需救援。

7名救援人员到场询问后得知,雨天路滑,老人腿脚不便,坐着休息了一会儿后发现,自己走不动了。救援人员确定老人没有受伤后,给老人披上了自己的战斗服,随后搀扶她下山。下山后,老人的亲属将她接走,向救援人员致谢。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 孙斌)

### 天气预报

明天	市区	崂山	晴	20℃~29℃
	今天	即墨	晴	19℃~33℃
	北风 4-5级	胶州	晴	20℃~32℃
		黄岛	晴	20℃~34℃
	明天 晴	莱西	晴	20℃~32℃
	南风 3-5级	平度	晴	19℃~31℃



七乐彩第2023073期

5 6 7 8 12 15 28+9

福彩3D第2023169期